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Orientation Survey Spring 2010 
 

Summary of Key Findings:  

• Majority of students understand academic requirements and received enough time with an 

academic advisor, though many would still like more time/one‐on‐one time with an advisor. 

• Students would like more staff members available to answer questions (during program and 

when registering for classes) 

• Students stated that one of the aspects of Orientation they enjoyed most was hearing about 

opportunities outside of requirements (Honors, UGS 1010, EDPS 2600)  
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